

习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京4月12日电 12日上午,国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平强调,很高兴同总统先生通话。我同总统先生不久前在海湖庄园举行的会晤取得了重要成果,中国人民和国际社会都予以积极评价。感谢总统先生的热情接待和周到安排。

习近平指出,我们在海湖庄园就新时期中美关系及重大国际和地区问题进行了深入沟通,达成重要共识。我同

总统先生增进了相互了解,建立了良好工作关系。下一步,双方要通过外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话机制,推进经济合作“百日计划”实施,拓展两军、执法、网络、人文等方面交流合作,加强在重大国际和地区问题上的沟通协调,争取尽可能多的早期收获,为两国关系发展注入新的动力,为促进世界和平和发展而共同努力。双方工作团队要密切合作,确保总统先生

年内访华取得丰硕成果。

特朗普表示,很高兴在佛罗里达海湖庄园接待习近平主席并举行中美元首会晤,这次会晤很成功。两国元首保持密切联系十分重要。我赞同美中双方应该共同努力,拓展广泛领域务实合作。我期待着对中国进行国事访问。

两国元首就朝鲜半岛局势等共同关心的问题交换了意见。习近平强调,中方坚持实现半岛无核化目标,坚持维

护半岛和平稳定,主张通过和平方式解决问题,愿同美方就半岛问题保持沟通协调。

关于叙利亚问题,习近平指出,任何使用化学武器的行为都不可接受。叙利亚问题要坚持政治解决的方向。联合国安理会保持团结对解决叙利亚问题非常重要,希望安理会发出一致声音。

两国元首同意通过各种方式保持密切联系。

国务院:把校园建设成最安全的地方

据新华社北京4月12日电 国务院总理李克强4月12日主持召开国务院常务会议,部署推进医联体建设,以深化体制机制改革为群众提供优质便利的医疗服务;部署加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设,打造平安校园;通过《中华人民共和国统计法实施条例(草案)》。

会议指出,建设和发展医联体,是贯彻以人民为中心的发展思想、落实《政府工作报告》部署的重点任务,是深化医改、合理配置资源、使基层群众享受优质便利医疗服务的重要举措。一要全面启动多种形式的医联体建设试点,由三级公立医院、县级医院等牵头组建不同级别、类别城乡医疗机构或专科之间的医联体,发展面向边远贫困地区的远程医疗协作网。二要推动优质医疗资源下沉,通过派遣专家、专科共建等提升基层医疗水平。在医联体内实现健康档案、病历等互联互通和检查结果互认、处方流动、药品共享。三要落实分级诊疗机制。做实家庭医生签约服务,年内把所有贫困人口纳入服务范围。鼓励居民到基层首诊,上级医院对签约患者提供优先接诊、住院等服务,畅通术后恢复期等患者向下转诊通道。四要探索有利于医疗资源上下贯通的人员流动、分配激励、医保总额付费等机制。将基层诊疗量占比、双向转诊比例等指标纳入绩效考核。

会议指出,要把保障中小学校和幼儿园安全放在公共安全的突出位置,这事关广大学生健康成长和亿万家庭幸福。一是对校园安全实行校长(园长)负责制。落实学校、教师的教育和管理责任。学校要有针对性地组织地震、火灾疏散等演练。二是严防涉及校园安全的违法暴力犯罪。学校要配备必要的安保力量。三是建立及早发现和制止校园欺凌、暴力行为的有效机制,对情节恶劣、后果严重的坚决依法惩处。四是保证校舍、教学设施等符合安全质量标准。五是加强社会管理,要按照党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的原则,在教育、公安部门明确负责学校安全风险防控专门机构,卫生计生、食药监等部门要加强校园卫生防疫和食品药品监督检查。对校园安全事件要第一时间妥善处置并及时回应关切。把校园建设成最安全的地方。

会议通过《中华人民共和国统计法实施条例(草案)》。草案从源头上规范统计调查活动,强化对统计造假等违法行为的追究,确保统计数据真实性、权威性,并要求加快统计调查制度和建设,健全新兴产业统计,更好为科学决策提供支撑。



扫二维码,看总理部署这项改革:让你在家门口就能看上“好医生”
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/793287



实践十三号卫星成功发射

开启中国通信卫星高通量时代

据新华社西昌4月12日电 (记者白国龙 胡喆)12日19时4分,我国实践十三号卫星在西昌卫星发射中心由长征三号乙运载火箭成功发射。这是我国首颗高通量通信卫星,通信总容量达20Gbps,超过我国已研制发射的通信卫星容量总和。

据国防科工局总工程师、国家航天局秘书长田玉龙介绍,实践十三号卫星是东方红三号B平台全配置首发星,设计寿命15年,对于促进我国通信卫星技术及产业的跨越发展具有重要里程碑意义。卫星突破了一系列制约我国航天技术跨越发展的关键技术,将在轨实现东方红三号B平台功能和性能指标考核,开展我国宽带多媒体卫星通信系统业务试验,探索星地双向高速激光通信技术及应用。

专家表示,实践十三号卫星创造了我国通信卫星多个“首次”:首次在高轨卫星工程化应用自主研制的电推进系统;首次在我国卫星上应用Ka频段多

波束宽带通信载荷;首次开展我国高轨卫星与地面的双向激光通信技术试验;首次在我国高轨长寿命通信卫星上百分之百工程化应用国产化产品,改变了相关产品长期依赖进口的局面。

实践十三号卫星完成试验验证后,将转入Ka频段宽带通信试验业务,纳入“中星”卫星系列,命名为中星十六号卫星,使我国成为继美国、欧洲等少数发达国家后掌握Ka频段宽带通信这一先进技术的国家,可为我国通信设施不发达地区的用户提供优良宽带服务,促进宽带卫星通信在高铁、船舶、飞机等移动载体及企业联网、应急通信等领域的应用。



扫二维码,看专家揭秘中国首颗高通量卫星实践十三号

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/793286



4月12日19时4分,我国实践十三号卫星在西昌卫星发射中心由长征三号乙运载火箭成功发射 (新华社发)

芝加哥民众抗议美联航乘客遭施暴事件

新华社芝加哥4月11日电 (记者汪平)一些芝加哥民众11日下午聚集在奥黑尔国际机场1号航站楼大厅,抗议美国联合航空公司(美联航)将一名亚裔乘客强行拖下飞机的恶劣行径。

抗议者手举“抵制美联航”“亚裔美国人团结起来反抗警察暴力”“停止一切来自执法机构的暴力”等标语,表达愤怒。有抗议者表示,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯应该引咎辞职。

抗议者艾哈迈德·里哈卜说:“航空公司必须明白,他们没有特权,警察也

需要改变,更重要的是,每一位顾客都应受到尊重,尤其是少数族裔。”

美国国会女众议员扬·沙科夫斯基也加入抗议队伍。她在接受采访时表示,希望国会就这一事件召开听证会,通过立法,保护那些已经登机的乘客的权益。

新华社记者11日上午来到美联航被施暴乘客就医的路德综合医院采访,工作人员表示查无此人。

芝加哥华人团体计划13日位于芝加哥市中心的美联航总部举行抗议活动,声援被施暴乘客,呼吁尊重人权、反对暴力。

据当地华文媒体报道,受害人陶大卫是越南华裔,现年69岁。他和妻子从越南的医学院毕业后移民美国,两人都是肯塔基州伊丽莎白镇一家诊所的医生,他们原计划9日从芝加哥乘美联航班机回家。

诊所工作人员告诉媒体,陶大卫的妻子目前已返回诊所工作,而陶大卫没有出现在诊所。

当地时间9日傍晚,在奥黑尔国际机场,美联航从芝加哥飞往肯塔基州路易斯维尔的UA3411航班要求4名已登机的乘客推迟行程将座位让给该工作人员,其中一名亚裔乘客表示自己

是医生需要次日出诊而拒绝离开,被该公司叫来的警察强行拖下飞机,嘴部受伤流血,精神受到刺激。机上乘客将手机拍摄的视频上传至社交媒体后,在全美和世界各地引发众怒。在美华人自10日起向白宫联名请愿,呼吁联邦政府进行调查。目前,签名人数已超过白宫回应所需的10万。

面对铺天盖地的声讨和美联航股价大跌,穆尼奥斯11日再次发表声明,向受害乘客表示道歉,称“没人该受到如此虐待”。他表示,美联航对这一事件“负全部责任”,要对此事进行彻查,并在4月30日前公布调查结果。

汽油、柴油价格迎年内最大幅上调

国家发改委改革委4月12日表示

自4月12日24时起

汽油	柴油
上调	上调
200元	190元

2017年以来汽油和柴油价格每吨均累计上调65元

每吨提高

新华社发(大星制图)

洛 酒水·食尚 专刊

扫描酒资讯二维码

扫描酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把您遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将成为我们奔跑在维权路上的动力,期待您的参与。

本刊咨询电话: 15978623881

仰韶彩陶坊被选为第35届中国洛阳牡丹文化节指定用酒 彩陶坊喜迎四海宾朋

“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。”4月的洛阳,牡丹盛开,第35届中国洛阳牡丹文化节已拉开帷幕,来自世界各地的各界人士齐聚洛阳。作为河南独立香型的陶香美酒彩陶坊,当选为第35届中国洛阳牡丹文化节指定用酒,以陶香汇花香,款待八方宾朋。

彩陶坊与牡丹完美融合 让古都洛阳绽放光彩

洛阳历史文化厚重,城池与洛阳密不可分。文化,在传承中创新,在创新中发展。洛阳与城池都是文化厚重的城市,构建文化、传承创新,是时代赋予古都洛阳



的历史责任。仰韶酒业传承千年酿酒历史,大胆创新研发陶香,符合古都洛阳的发展定位,仰韶彩陶坊作为国家级盛会的接待用酒,与千年古都革新发展的精气神

相得益彰。如今,陶香与花香袭染洛城,以鲜花美酒共款宾朋,河南双名片再度联手打造高规格文化盛会,让洛阳牡丹文化与城池仰韶文化在此绽放光彩。

仰韶彩陶坊扮演着重要的媒介角色

彩陶坊作为仰韶酒业的主打产品,是在传统香型白酒的基础上进行技术创新的杰作,其融合了浓香、清香、酱香和芝麻香,并将九粮工艺,以及“陶泥发酵、陶甑蒸馏、陶坛存储、陶瓶盛装”四陶工艺融入其中,具有“醜、雅、融”的独特风格。

在此时刻,仰韶彩陶坊的惊艳亮相,以其独具中国古老文化特质的纹饰的外观,以及奇特的葫芦造型成为古都洛阳的一道亮丽风景,与会来宾和客户在交谈之余,细细品鉴美酒,频频举杯,以酒叙情,品味陶香的独特魅力。(王文)

牡丹瓷对你的爱 总是无法拒绝

我是牡丹瓷!我是釉料与烈火的升华,是唯美与坚强的交融。瓶身的釉料染成热烈的牡丹,国色天香的万种风情轻轻地晕染在我身上,镂花的香炉升起的檀香的白烟萦绕在我的周围。我,期待着与你的浪漫相遇,从此,你会爱上我——尚好礼牡丹瓷!

坐落在滨河南路与学子街交汇处的河南尚好礼文化产业发展有限公司主要从事牡丹瓷、牡丹茶文化研究及产品生产与销售。具体情况请咨询60119911。目前,公司与国内60余家文化产业公司密切合作,建立了战略联盟,始终走在国内文化产业发展的前沿。

随着公司的快速发展,我们一直坚持“从市场中来,到市场中去”的原则,从前期的文化交流推广、品牌研发,到今天的产品生产、销售、服务及产品的质量,都坚持“以质量创市场,以品牌立公司”的宗旨。尚好礼,懂您的礼品专家!尚好礼,好礼天天上!(杜文)

